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Връчване на отличието „Почетен гражданин 
на град Пловдив“ на инж. Тодор Петков

На 18 декември Общинският съвет на град Пловдив връчи отличието 
„Почетен гражданин на град Пловдив“ на бившия кмет и областен управител 
инж. Тодор Петков.

Предложението за удостояване с почетното звание бе направено от Негово 
Високопреосвещенство Пловдивския митрополит Николай и след като бе 
внесено от кмета г-н Костадин Димитров, прието с пълно единодушие от 
общинските съветници.

На тържествената сесия на местния парламент, освен общинските съветници 
под председателството на г-н Атанас Узунов, присъстваха кметът г-н 
Костадин Димитров, областният управител на Пловдивска област проф. 
Христина Янчева, зам.-кметовете, бившите градоначалници г-н Иван Чомаков, 
г-н Славчо Атанасов и г-н Здравко Димитров, Белоградчишкият епископ 
Поликарп и Смолянският епископ Висарион – викарии на митрополита, 



архимандрит Максим – епархийски духовен надзорник, архимандрит 
Евтимий, общественици и граждани.

В началото на празничното заседание Пловдивският митрополит Николай се 
обърна с приветствено слово към присъстващите, в което каза: „В своето 
служение, осъществено с достойно изпълнен дълг, господин Петков прояви 
добродетелите на вярата. В църковната история и в историята на нашия град 
ще остане завинаги и тази светла диря, която остави господин Петков и като 
градоначалник, и като областен управител, и като зам.-кмет. Диря, която 
вдъхновява и ще вдъхновява идните поколения, и ще насърчава 
добротворството“.

Владиката изтъкна заслугите му по отношение на православната вяра – 
връщането на Духовната семинария във владение на Българската 
православна църква, грижите за възстановяването на българската светиня в 
Истанбул – храмът „Св. архидякон Стефан“, както и подкрепата за 
удостояването на Гавриил Кръстевич със званието „Почетен гражданин на 
Пловдив“.

Архипастирят на Пловдивска епархия благодари на председателя на ОбС г-н 
Атанас Узунов и на общинските съветници, и благопожела всички да 
изживеем с благодатен Христов мир и останалите дни до великия празник на 
Рождество Христово, за да се зарадваме и да посрещнем в яслите на душите 
и сърцата си Богомладенеца Иисус Христос.

Поздравления към инж. Петков отправи и областният управител проф. 
Христина Янчева.

Инж. Тодор Петков заяви, че няма по-хубаво от това човек да бъде отдаден 
на кауза, като неговият съзнателен живот е бил отдаден на каузата 
„Пловдив“. Той благодари на Пловдивския митрополит Николай за делата му 
за доброто на града и изтъкна, че всички пловдивчани са му благодарни.

По време на церемонията кметът и председателят на ОбС връчиха на инж. 
Тодор Петков почетния знак с герба на града и лента, символизираща 
знамето на Пловдив.

В мотивите за присъждане на званието „Почетен гражданин на град 
Пловдив“ е записано, че роденият през 1950 г. инж. Петков е дългогодишен 
общественик и управленски деец, инженер, визионер и човек, отдал 
професионалния си път на строителството и модерното развитие на Пловдив. 
Тодор Петков е личност с изключителен принос за развитието на града и 



региона, посветил повече от четири десетилетия от живота си в служба на 
обществото.

През 1981 г. той активно се включва в обществено-политическия живот на 
Пловдив, като през годините е бил зам.-кмет на район „Тракия“, зам.-кмет на 
Община Пловдив и градоначалник в периода 1988 – 1990 г., областен 
управител в периода 2005 – 2009 г., както и общински съветник в Общински 
съвет – Пловдив.
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